
JOOLA SATELLITE TOUR 2023
31. ročník medzinárodnej série turnajov detí a mládeže

13.  14. AUGUST 2023, SENEC, SLOVAKIA
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Vážení mladí stolní tenisti, tréneri, rozhodcovia, funkcionári a rodičia!

Uplynulé dva roky boli poznačené pandémiou COVID  19
čo malo vplyv aj na organizáciu športových podujatí. Verím, že
toto obdobie máme definitívne za sebou a môžeme znovu naplno
obnoviť jedno z najpopulárnejších stolnotenisových podujatí. V
tomto roku sa postupne v Senci, Havířove a v Hluku koná už 31.
ročník tohto populárneho podujatia. Skoro 400 mladých
športovcov si otestuje svoju športovú výkonnosť v období pred
začiatkom hlavného súťažného obdobia.

Táto séria troch turnajom je jednou z najvýznamnejších a
najdlhších sérií v histórii českého a slovenského stolného tenisu. Je symbolické, že aj po
rozdelení Československa pokračuje táto spolupráca v mládežníckom stolnom tenise.
Treba preto poďakovať organizátorom, že napriek množstvu zdravotných a
bezpečnostných opatrení počas uplynulých rokov nestratili entuziazmus a zorganizovali
tento obľúbený turnaj mládeže aj tohto roku v Senci, Havířove a Hluku a umožnili tak našim
talentom hladným po stolnom tenise zmerať si sily za stolmi a otestovať svoju aktuálnu
výkonnosť. Verím, že to bude opäť dobrý odrazový mostík pre novú sezónu a ďalšie
úspešné roky Satellite Tour už štvrtej dekády tohto turnaja.

Želám všetkým účastníkom Satellite Tour 2023 dobré zdravie, pohodu a optimálnu
formu, aby svojimi výkonmi potešili nielen seba, ale aj svojich trénerov a rodičov.

Anton Hamran
predseda Slovenského stolnotenisového zväzu
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Niečo z histórie turnajov Satellite Tour
V roku 1992 prišli zástupcovia troch klubov z troch krajín s myšlienkou

zorganizovať sériu medzinárodných mládežníckych turnajov v stolnom tenise, ktorý sa bude
hrať postupne v troch štátoch. Boli to páni Michal Vozár  prezident ŠKST Topoľčany, János
Timár  predseda Budapeštianskeho stolnotenisového zväzu a Zdeněk Botek  predseda
oddielu TJ Hluk a neskorší predseda Českej stolnotenisovej asociácie. Prvá séria sa
uskutočnila v roku 1992, pričom sa turnaje postupne hrali v Maďarsku v Cegléde, na
Slovensku v Topoľčanoch a v Českej republike v Hluku. Niekoľko ďalších rokov sa hralo v
týchto mestách s tým, že poradie miest sa menilo. Od začiatku sa Satellite Tour hrá v troch
vekových kategóriách: mladšie žiactvo, staršie žiactvo a juniori. Bolo dobrým zvykom, že
zástupcovia organizátorských klubov sa na jednotlivých turnajoch pravidelne stretávali.

Vývojom doby a možností organizátorov vznikali aj prvé problémy s miestom
organizovania jednotlivých turnajov. Ako prvých to postretlo, po cca 15 rokoch, maďarských
organizátorov, ktorí po problémoch v Cegléde zorganizovali niekoľko ročníkov v Budapešti
a následne sa vzdali organizovania tohoto turnaja v Maďarsku.

Po ukončení turnaja v Maďarsku prevzal uvoľnené miesto Havířov, kde sa turnaj hrá
dodnes. Aktuálny ročník je výnimočný aj pre tohoto organizátora, pretože sa bude po
prvýkrát hrať v novej špecializovanej stolnotenisovej herni, ktorá poskytuje veľmi dobrý
priestor pre tréning a organizáciu stolnotenisových turnajov na najvyššej svetovej úrovni.
Rovnako aj na Slovensku po 25 ročníkoch turnaja v Topoľčanoch sa z dôvodu rekonštrukcie
mestskej športovej haly s v roku 2018 turnaj presunul do Ružomberka a od roku 2019 do
Senca, kde sú dobré podmienky pre turnaj takéhoto rozsahu. Hneď v prvý rok sa prihlásilo
rekordných 350 hráčov, čím sa turnaj zaradil na prvé miesto z pohľadu počtu účastníkov na
medzinárodnom stolnotenisovom turnaji na Slovensku. Jediný bezo zmeny od vzniku
Satellite Tour pokračuje turnaj v Hluku.

Počas dlhého obdobia organizovania Satellite Tour sa v sumáre na všetkých troch
turnajoch zúčastnilo 30 x 3 x 300 hráčov, t.j. viac ako 25000 hráčov. Turnaj Satellite Tour
nadobudol veľký význam pre prípravu mládeže na ďalšiu sezónu. Z medzinárodného
hľadiska sa ho počas dlhej histórie zúčastnili okrem hráčov z krajín súčasných
organizátorov, aj hráči Maďarska, Ruska, Ukrajiny, Jordánska, Bieloruska, Chorvátska,
Grécka, Slovinska, Izraela, Kanady, Rakúska, Poľska, Talianska, Nemecka, Belgicka a Litvy.
Ozdobou je tradičná pravidelná účasť reprezentačných družstiev Českej a Slovenskej
republiky.

Zdeněk Botek
Anton Hamran
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Organizačný výbor  Satellite Tour 2023  Senec
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Rozhodcovia  Satellite Tour 2023  Senec

VYTYKÁČ

BATUNA

KRŠIAK

MIKLOŠ

URÍKOVÁ

VÁCVAL
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Štartová listina  Entry list
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